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学校教育目標  夢ふくらませ 心かがやく ～ えがお さいこう ～ 
 

 

 

秋田県が行った、４年生以上を対象とした「スマートフォン等、インターネット利用実態調査」結果の概要を本

校と県との比較をしながらお伝えします。 

設問１―（１）あなたは自分専用のスマートフォンを持っていますか。【本校】 

☆４年生のデータはありませんが、昨年度と比較して、人

数にして５年生は６人、６年生も６人、持っている人が

増えています。 

県の平均と比較しても、所持率は高いです。 
 

☆ルールについては、県の平均とおおよそ同じです。小学 

生ですから、「決めているが守れていない」「決めてい

ない」は０％であってほしいものです。 
 

設問１―（２）利用する上でのルールを決めていますか。【本校】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

設問４―（１）今年度、インターネットやＳＮＳ等のトラブル、被害に遭ったことがありますか。【本校】 

                                                        ☆５、６年生ともに、１～２人ではありますが、割合か

ら見ると高い数値となっています。 

                           重大とはならず、お家の人など大人への相談ですでに

解決済みのようですが、ルールなど決められ、守られて

いなければ、軽重にかかわらずこのようなトラブルは

起こりえます。いじめや不登校などに発展しないよう

な対応が大切です。 

                          ☆ご家庭でのルールづくり、そのルールの守らせ方や見

取りなどが必要です。 
 
学校では、各教科で「情報や器機活用リテラシー」の向上とともに、「スマホやネットに関わる情報モラル」に

ついても指導をしてきています。今年度は外部指導者を招いての学習は計画していませんでしたが、現状を踏ま

え、２月４日（火）、４～６年生がリモートでＮＴＴドコモの「スマホ・ネット安全教室」で学ぶことにしました。 

１月２０日に配布した児童会便り（裏面に再掲）のとおり、仙北市の子どもサミットでの話合いを踏まえ、西明

寺小学校のＳＮＳルールができました。お家の方にも再度確認していただき、ルールが守られているかどうかなど

の声がけをしてほしいと思います。どうかよろしくお願いします。 

スマートフォン等、インターネット利用実態調査から 
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％ 自分専用のスマートフォンを持っていますか。
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決めている 決めているが･･･ 決めていない％ ルールを家の人と決めていますか。

県平均  65.3   8.3    26.7      67.2   6.9   25.9      66.7    7.5   26.2      66.3    7.5   26.2 

0.0 
10.5 15.4 

8.0 

0

20

40

60

80

100

小４ 小５ 小６ 学校平均

被害児童％ 今年度、インターネットやＳＮＳ等のトラブル、

県平均  4.1       4.1       3.9        4.0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈１月２０日付け 児童会便りより〉 

 

西明寺小学校ＳＮＳルール 
 

くりっこたちの活躍紹介 がんばった！おめでとう！ 
 
○全国ＪＯＣ春季水泳競技大会秋田県予選会 １月１２日 

  ６年 Ｒ.Ｓさん  自由形    ５０ｍ    ２８秒０３［９級］タイム決勝 

             バタフライ  ５０ｍ    ２８秒８２［10 級］タイム決勝 


